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Autoevaluaciones de Lectura

Por cada articulo de las secciones Resefas distinguidas y Novedades distinguidas se formula una pregunta, con cuatro opciones
de respuesta. La afirmacion acertada, que surge de la lectura atenta del trabajo, es citada en el apartado Respuestas Correctas,
en esta misma pagina, acompanada de una breve fundamentacion.

:Cuél es el efecto del dxido nitrico en relacion con  A) Interviene en el origen y progresion del tumor.
1 el cancer de mama? B) No parece tener ninguna relacion.
C) Influye favorablemente sélo en tumores con receptores de estrégenos.
D) Influye favorablemente sélo en tumores con receptores de progesterona.
¢Qué lesiones accidentales pueden ocurrir en la A) Hemorragia.
2 cirugia ginecolégica con incision de pared B) Dafo de intestino.
abdominal? C) Dario de vejiga y de nervios.
D) Todas ellas.
Respecto de la morbilidad perinatal, senale la A) El riesgo de incontinencia urinaria posparto es mayor luego de una cesarea.
3 opcioén correcta: B) La incidencia del sindrome de aspiracion meconial es mayor en cesareas que en partos vaginales.
C) La taquipnea transitoria neonatal es mas frecuente en los partos vaginales.
D) El sindrome de dificultad respiratoria es mas frecuente entre los nacidos por cesarea.
¢Cudl es la droga de eleccion para el tratamiento  A) Inhibidores de la enzima convertidora de angiotensina.
4 de las convulsiones en la preeclampsia? B) Carbamazepina.
C) Metildopa.
D) Sulfato de magnesio.
£Qué cirugfa no deberfa ser ambulatoria? A) Laparoscopia en casos de endometriosis.
5 B) Laparoscopia en caso de endometrioma de 4 cm.
C) Toma de muestra de biopsia cervical.
D) Laparoscopia para salpingocleisis por planificacion familiar.
¢Qué marcador de recambio ¢seo se modifica A) N-telopéptido (NTx).
6 primero con el tratamiento con tibolona, en B) Fosfatasa acida resistente a tartrato (TRAP).
mujeres posmenopausicas? C) Fosfatasa alcalina total (TAP).
D) Todos por igual.
¢ Qué porcentaje de mujeres requieren A) 33%
7 asesoramiento mas personalizado para el empleo B) 50%
apropiado de anticonceptivos orales? C) 5%.
D) 70%.
¢ Cual de las siguientes estrategias terapéuticas A) Estrogenos.
8 parece menos adecuada para el tratamiento de B) Progestinas.
mujeres con menometrorragia perimenopausica? C) Anticonceptivos orales.
D) Agonistas de la hormona liberadora de gonadotrofinas.
Seniale la afirmacion correcta: A) Existe fuerte correlacién entre endometritis y vaginosis bacteriana.
9 B) Trichomona vaginalis se asocia a endometritis.
C) Chlamydia trachomatis es hallada frecuentemente en los casos de endometritis histologica.
D) La serologfa IgG e IgM negativa para Chlamydia trachomatis descarta este patdégeno.
¢ Qué caracteristicas presentan los tumores A) Menor tamafio.
mamarios que se diagnostican por mamograffa B) Menor estadio tumoral.
10 respecto de los detectables por aparicion de C) Mejor diferenciacion.
sintomas? D) Todas ellas.
Respecto de la abstinencia periodica, senale la A) La tasa mundial de uso del método es inferior al 2%.
afirmacion correcta: B) La principal motivacion para su uso es religiosa.
" C) Su uso depende, en general, del acceso limitado a los métodos modernos.
D) La tasa de fracaso del método es menor que el 10%.
Respecto del puntaje de Bishop, senale la A) Consta de 5 items.
afirmacion correcta: B) Un puntaje elevado se asocia a menor éxito en la induccion del parto.
12 C) Un puntaje bajo se asocia a menor duracion del trabajo de parto.
D) Un puntaje mayor que 7 contraindica el parto vaginal.

Respuestas Correctas
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